

ఐపిఎల్లో మరో సంచలీ నమోదు

51 బంతుల్లో సంచలీ చేసిన వెంకటేశ్ అయ్యర్



ముంబై, ఏప్రిల్ 17 (సమ సమాజం): ఐపిఎల్లో మరో సంచలీ నమోదయ్యింది. తోటి బ్యాట్స్ మెన్ పెవిలియన్ బాట వట్టివా ఒక్కడే నిలబడ్డాడు. ప్రత్యర్థి బౌలర్లకు పట్ట పగలే చుక్కలు చూపిస్తూ సూపర్ ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. సిక్సర్లు, ఫోర్లు బాదుతూ ముంబై బౌలర్లను హడలెత్తించాడు. ఆదివారం నాడు వాంఖడే స్టేడియంలో జరిగిన ముంబై కోల్కతా మ్యాచ్ లో ఇదే జరిగింది. ముంబై బౌలర్లను ఊచకోత కోసిన వెంకటేశ్ అయ్యర్ 51 బంతుల్లోనే సంచలీ (104) పూర్తి చేసుకున్నాడు. అందులో ఆరు ఫోర్లు, తొమ్మిది సిక్సర్లు ఉన్నాయి. మ్యాచ్ లో వెలరేగి ఆడిన వెంకటేశ్ అయ్యర్ కోల్ కతా నిరీక్షణకు తెరదించాడు. సరికొత్త రికార్డు సృష్టించాడు. కేకేఆర్ టీం తరపున 15 ఏళ్ల తర్వాత సంచలీ చేసిన రెండో స్ట్రైకర్ గా వెంకటేశ్ నిలిచాడు. ఐపిఎల్ తొలి సీజన్ (2008)లో ట్రెండన్ మెక్ కల్మన్ కోల్ కతా తరుపున మొదటి సంచలీ చేశాడు. ఆ తర్వాత సంచలీ చేసిన రెండో కోల్ కతా స్ట్రైకర్ గా వెంకటేశ్ రికార్డుకెక్కాడు. ఈ మ్యాచ్లో సూపర్ బ్యాటింగ్ చేసిన ఇషాన్ కిషన్, సూర్య కుమార్ యాదవ్ ముంబైకి ఈ సీజన్ లో రెండో విజయాన్ని అందించారు.

సంజూ శాంసన్ అద్భుత ఆట

అతడిని వరల్డ్ కవకు ఎంపిక చేయాల్సిందే మాజీ క్రికెటర్ అమోల్ మజుందార్

అహ్మదాబాద్, ఏప్రిల్ 17 (సమ సమాజం): రాజస్థాన్ రాయల్స్ కెప్టెన్ సంజూ శాంసన్ పై ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. గుజరాత్ టైటన్స్ పై విధ్వంసక ఇన్నింగ్స్ ఆడిన అతను అర్ధ శతకంతో జట్టు విజయానికి బాటలు వేశాడు. దాంతో, ఈ పవర్ హిట్టర్ ను భారత జట్టుకు ఎంపిక చేయాలనే డిమాండ్లు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ ఏడాది వచ్చే వరల్డ్ కప్ జట్టులో శాంసన్ ను తీసుకోవాలని మాజీ క్రికెటర్ అమోల్ మజుందార్ అభిప్రాయపడ్డాడు. 'శాంసన్ తన పవర్ హిట్టింగ్తో మ్యాచ్ స్వూపాస్నే మార్చేయగలడు. అతడికి మరిన్ని అవకాశాలు ఇవ్వాలి. అతను కొన్ని సీరీస్ లో విఫలయమయ్యాడు. కానీ, అతడిలో అద్భుతమైన టాలెంట్ ఉంది' అని మజుందార్ చెప్పాడు. ఏడాది వచ్చే వరల్డ్ కప్ టోర్నమెంట్ కు భారత ఆతిథ్యం ఇవ్వను విషయం తెలిసిందే. ఆక్టోబర్ ? నవంబర్ మధ్యలో ఈ మెగా టోర్నమెంట్ జరగనుంది. దాంతో, స్వదేశంలో కప్ప కొట్టాలని డీమిండ్లూ పట్టుదలతో ఉంది. ఇప్పటికే బీసీసీఐ 21 మంది ఆటగాళ్లను ఫార్మ్ లిస్ట్ చేసింది. కెప్టెన్ గా శాంసన్ రాజస్థాన్ రాయల్స్ డీమన్ నమోదాడు. గత సీజన్లో జట్టుకు +నెట్లకు చేర్చాడు. 16వ సీజన్లోనూ అతను అద్భుతంగా రాణిస్తూ జట్టు విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. తొలి మ్యాచ్ లో నన్రెజర్న్ హైదరాబాద్ పై పళ్లెం సంచలీ కొట్టాడు. గుజరాత్ టైటన్స్ తో 4 పరుగులకే రెండు వికెట్లు పడిన కేలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. తొలి మ్యాచ్ లో కుదరుకున్నాక సిక్సర్ల మోత మోగించాడు. రషీద్ ఖాన్ బౌలింగ్ లో హ్యాట్రిక్ సిక్సలు కొట్టాడు. 60 పరుగులు చేసి జట్టు విజయానికి పునాది వేశాడు. ఆ తర్వాత షిషన్ హిట్ మయర్(56) ఆఖరి దాకా నిలిచి రాజస్థాన్ ను గెలిపించాడు.



కోహ్లా, గంగూలీ మధ్య విభేదాలు మరోమారు బయటపడ్డ వీడియో



స్వాధీనీ, ఏప్రిల్ 17 (సమ సమాజం): డీమిండియా మాజీ సారథి, బీసీసీఐ మాజీ చీఫ్ సారథి గంగూలీ స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లా మధ్య పొడవైన విభేదాలు ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఢిల్లీ కేపిటల్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ అనంతరం ఇరు జట్ల ఆటగాళ్లు కరచాలనం చేసుకునే సమయంలో గంగూలీతో చేయి కలిపేందుకు కోహ్లా నిరాకరించాడు. అది చూసి రిక్ పాంథింగ్ వారిచినా సరే.. ససేమిరా అన్నాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా వైరల్ అయింది. వీడియో ఇంకా వైరల్ అవుతుంటేనే వీరిద్దరికీ సంబంధించిన మరో వీడియో వైరల్ అవుతోంది. ప్యాడ్లు కట్టుకుని బ్యాటింగ్ కు దిగేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న కోహ్లా దగ్గరలో కూర్చున్న సమయంలో ఢిల్లీ ఆటగాళ్లు అతడి ముందు నుంచి వెళ్లారు. డ్రింక్ తాగుతూ వెళ్తున్న గంగూలీని కోహ్లా అదే పనిగా కన్నార్పకుండా చూడడం ఈ వీడియోలో కనిపిస్తోంది. కోహ్లా చూపులు చూస్తుంటే గంగూలీపై అతడికికా కోపం చల్లారలేదని అర్థం అవుతోందని నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. కోహ్లా-గంగూలీ మధ్య రెండేళ్ల క్రితం విభేదాలు మొదలయ్యాయి. భారత జట్టు దక్షిణాఫ్రికాలో పర్యటిస్తున్న సమయంలో గంగూలీ డి20 కెప్టెన్ పదవిని వదులుకున్నాడు. ఆ తర్వాత గంగూలీ మాట్లాడుతూ.. కోహ్లాని కెప్టెన్ గా కొనసాగాలని కోరినప్పటికీ నిరాకరించాడని పేర్కొన్నాడు. అయితే, ఆ మాటల్లో ఎంతమాత్రమూ వాస్తవం లేదని, బీసీసీఐ అసలు తనను సంప్రదించనేలేదని కోహ్లా తేల్చి చెప్పాడు. ఆ తర్వాత కోహ్లాని వస్తే కెప్టెన్ నుంచి బీసీసీఐ తప్పింది. దక్షిణాఫ్రికాలో జరిగిన టెస్టు సిరీస్లో భారత జట్టు ఓటమి పాలు కావడంతో కోహ్లా టెస్టు కెప్టెన్ ను కూడా వదులుకున్నాడు. ఇక, అప్పటి నుంచి గంగూలీ-కోహ్లా మధ్య విభేదాలు కొనసాగుతున్నాయి.

ముంబై ఇండియన్స్ స్టో ఓవర్ రేట్

12 లక్షల జరిమానా విధించిన నిర్వాహకులు

ముంబై, ఏప్రిల్ 17 (సమ సమాజం): వాంఖడే స్టేడియంలో ఆదివారంకోల్ కతాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ముంబై ఇండియన్స్ విజయం సాధించింది. 186 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ముంబై ఇండియన్స్ మరో 14 బంతులుండగానే ఛేదించింది. అయితే అద్భుతమైన కెప్టెన్సీలో ముంబై ఇండియన్స్ గెలిచిన సూర్యకుమార్ యాదవ్ కు అంపైర్ల ఫాలోవర్లు. అతనిక జరిమానా విధించారు. మ్యాచ్ లో సరైన సమయానికి ముంబై ఇండియన్స్ ఓవర్లను ముగించడంలో విఫలమైంది. దీంతో అంపైర్లు కెప్టెన్ సూర్య కుమార్ యాదవ్ కు ఫైన్ వేశారు. స్టో ఓవర్ రేట్ కారణంగా సూర్యకు రూ. 12 లక్షల జరిమానా విధించినట్లు ఐపిఎల్ నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. ముంబై ఇండియన్స్ స్టో ఓవర్ రేట్ మెయింట్రిన్ చేయడం ఇదే ఫస్ట్ టైం అయ్యారు. మొదటి తప్పిదం కింద కేవలం రూ. 12 లక్షల జరిమానా విధిస్తున్నామని తెలిపారు. +రికీలకతా వైల్ రిడర్స్ కెప్టెన్ నితీష్ రాజాకు కూడా ఐపిఎల్ నిర్వాహకులు ఫాలోవర్లు. ఈ మ్యాచ్ లో 10 బంతులు ఆడిన నితీష్ రాజా కేవలం 5 పరుగులే చేశాడు. బౌలర్ హృతిక్ షోకేన్ బౌలింగ్ లో భారీ షాట్ ఆడడం జరిగింది. ఈ సమయంలో హృతిక్ యాటిట్టాస్ చూపించాడు. రాజాను అప్పట్ చేసి అతనికి ప్రత్యేక సైగులు చేశాడు. దీంతో ఆగ్రహించిన నితీష్ రాజా.. హృతిక్ తో వాగ్వాదానికి దిగి.. బాతులు తిట్టాడు. దీన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న ఐపిఎల్ నిర్వాహకులు.. నితీష్ రాజా మ్యాచ్ ఫీజులో 25 శాతం కోత విధిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అలాగే హృతిక్ మ్యాచ్ ఫీజులో 10 శాతం +నీ విధిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. వీళ్లిద్దరూ ఐపిఎల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించారు.. అందుకే జరిమానా విధించామని స్పష్టం చేశారు.



రుద్రంగీ టీజర్ విడుదల

జగపతి బాబు, ఆశిష్ గాంధీ, మమతా మోహన్ దాస్, విమలా రామన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన సినిమా 'రుద్రంగీ'. అజయ్ సాహూలే దర్శకుడు. ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకృష్ణ నిర్మిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే అన్ని పాత్రల ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోస్ తో ఆసక్తిని పెంచిన డీమ్.. టీజర్ ను లిలీట్ చేసింది. స్వతంత్రం తర్వాత అనాటి తెలంగాణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించినట్లు టీజర్ ద్వారా అర్థమవుతోంది. జగపతి బాబు ఖం రావు దేశ్ ముఖ్ అనే క్రూరమైన దొర పాత్రలో కనిపిస్తున్నాడు. స్వతంత్రం మాకే కానీ బానిసలకు కాదు. వారు బలవంతుడు కాబోచ్చు కానీ నేను భగవంతుడిని అనే డైలాగ్ తో పాటు జగపతిబాబు చేసిన యాక్టింగ్ తో ఆయన క్యారెక్టర్ ఎంత క్రూయిల్ గా ఉంటుందో తెలుస్తోంది. ఇక జ్యూరబాయి దేశ్ ముఖ్ గా మమతా మోహన్ దాస్ కూడా జగపతి పాత్రకు టీసీపోని విధంగా అపారకారంతో కనిపిస్తోంది. మొత్తానికీ టీజర్ తో సినిమాపై క్యూరియాసిటీని పెంచారు మేకర్స్. మే 26న సినిమా లిలీట్ చేయనున్నట్లు అనౌన్స్ చేశారు.



ఎస్టిఆర్ తో పాటు.. రామ్ చరణ్ తోనూ

రెండో సినిమాకు ఓకే చెప్పిన జానీవ్ కపూర్ శ్రీదేవి కుతురు జానీవ్ కపూర్ టాలీవుడ్ ఎంట్రీ అంటూ గత కొన్నేండ్లుగా ప్రచారం జరగగా, ఇటీవల ఎస్టిఆర్ తో జోడిగా కోరటాల సినిమాలో ఎంటర్ అయ్యింది. తాజాగా మరో స్టార్ హీరోకి జంటగా జానీవ్ కనిపించనుందనే టాక్ టాలీవుడ్ లో వినిపిస్తోంది. రామ్ చరణ్ హీరోగా 'ఉప్పెన' ఫేమ్ బుబ్లిబాబు సాన దర్శకత్వంలో ఓ మూవీ రూపొందుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో హీరోయిన్ గా జానీవ్ కపూర్ ను సంప్రదించాడు.. ఆమె దాదాపుగా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసిందని తెలుస్తోంది. అంటే 'అర్ అర్ అర్' తో పానీ వరల్డ్ లో గుర్తింపును అందుకున్న ఇద్దరు స్టార్ హీరోలతోనూ నటించే చాన్స్ అందుకుంటోంది. ఈ రెండు చిత్రాలతో టాలీవుడ్ లో గ్రాండ్ గా కెరీర్ స్టార్ట్ చేయబోతోందామె. దర్శకుడు బుబ్లిబాబు ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ లో జోణా ఉన్నాడు. కబడ్డీ బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ లో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతుందని తెలుస్తోంది. అలాగే ఇందులో కూడా చరణ్ డ్యూయిల్ రోల్ లో కనిపించనున్నాడట. ఒక హీరోయిన్ గా జానీవ్ కపూర్ ను, మరో హీరోయిన్ గా మృణాల్ తాకూరిని తీసుకోబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఏ.ఆర్. రెహమాన్ తో ఈ మూటికి మ్యూజిక్ చేయించే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయనే టాక్ వినిపిస్తోంది.

శరవేగంగా మహేశ్, త్రివిక్రమ్ సినిమా

సోషల్ మీడియా ఫోటోలతో ఫ్యాన్స్ లో ఆసక్తి సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు ప్రస్తుతం త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెల్పింది. వీరిద్దరి కాంటో సినిమా కోసం ప్రేక్షకులు, ఫ్యాన్స్ దళాల్ గా వెయిట్ చేస్తున్న విషయం తెల్పింది. హాకి అండ్ హాసిన త్రివిక్రమ్ బ్యానర్ లో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా గురించి గత కొంత కాలంగా ఏదో ఒక పుకారు సోషల్ మీడియాలో వికారం చెస్తూనే ఉంది. ఈ సినిమా ఫోటోలు ఇటీవల తెగ సోషల్ మీడియా ద్వారా లీక్ అవుతూ సినిమా పై ఆసక్తిని పెంచుతున్నాయి అనడంలో సందేహం లేదు. పిక్చర్ లో అప్పడం పల్ల సినిమాపై ఆసక్తి పెరుగుతోంది. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి ఒక విషయం లీక్ అయ్యి అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఈ సినిమాలో హీరో పాత్రకు ఉండే ఒక డీసీజ్ గురించి పుకార్లు విస్తారం చేస్తున్నాయి. కథ ఇంటర్వెల్ కు ముందు హీరో పాత్రకు ఒక డీసీజ్ ఉన్నట్లుగా టీవీస్ట్ ఇచ్చారు. ఆ డీసీజ్ గురించి సుకండ్ హాస్ లో ప్రధానంగా ఉంటుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రస్తుతం ఈ లీక్ గురించి రకరకాలుగా చర్చ జరుగుతోంది. హీరోకు ఏదో ఒక డీసీజ్ ఉంటే అకీ కలిసి వస్తుందని ఈ మధ్య ఒక సెంటిమెంట్ గా భావిస్తున్నారు. అందుకే ఈ సినిమాకి త్రివిక్రమ్ ఇలా ఎ+-లాన్ చేసి ఉంటాడని కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మహేశ్ బాబుతో చాలా సంవత్సరాల తర్వాత చేస్తున్న సినిమా అప్పడంతో పాటు.. భారీ అంచనాలున్న సినిమా అప్పడం తో త్రివిక్రమ్ కాస్త ఎక్కువ ఖర్చు పెడుతున్నాడు. అందులో భాగంగానే ఈ సినిమా కోసం కాస్త ఎక్కువ సమయం తీసుకుంటున్నాడు అంటూ వార్తలు వస్తున్నాయి. వచ్చే ఏడాది అరంభంలో ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఈ సినిమాలో మహేశ్ బాబుకు జోడిగా పూజా హెగ్డే నటిస్తున్న విషయం తెల్పింది. శ్రీదేవి మరో హీరోయిన్ పాత్రలో కనిపించబోతుంది. త్రివిక్రమ్ గత చిత్రం అల వైకుంఠపురంలో ఇండస్ట్రి హిట్ గా నిలిచింది. అందుకే ఈ సినిమా పై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. అంచనాలకు తగ్గట్టుగా దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రావడం భాయం అంటున్నారు.

ఆ రెండు సినిమాలూ లిలీట్ చేస్తే మంచిది

సుకుమార్ భార్య తబతా సుకుమార్ సుకుమార్ రైరెక్టర్ గా సక్సెస్ ఫుల్ సినిమాల చేయడానికి సుకుమార్ సతీమణి తబతా ప్రధాన కారణమని చెబుతున్నాడు. ఆమె ఇన్నీ సపోర్ట్ వల్లే సుకుమార్ అయ్యతాలు చేస్తున్నాడు. సుకుమార్ రైరెక్టర్ పేరుతో సుకుమార్ నిర్మిస్తున్న సినిమాలను ఆయన సతీమణి తబతా సుకుమార్ దగ్గర ఉండి చూసుకుంటున్నాడు. అంతేకాదు ఆమె లాండ్ కాన్ట్ అనే ఒక బిజినెస్ ని కూడా స్టార్ట్ చేశారు. రీసెంట్ గా ఒక సుపర్ డిట్ చాట్ లో సుకుమార్ రైరెక్ట్ చేసిన ఓ రెండు సినిమాల రీ రిలీజ్ చేస్తే భాగుంటుందని ఆమె అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన జగదం 1 నేనాక్కడినే సినిమాలు థియేటర్లలో రిజల్ట్ నిరాశపరచాయి. కానీ ఆ సినిమాలూ స్ట్రాల్ స్ట్రీమ్ పైనే డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ లో ఇప్పటికీ మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకుంటున్నాయి. థియేటర్ రిలీజ్ టైం లో అడియన్స్ ఆ సినిమాలను సరిగా రిసీవ్ చేసుకోలేదు. అయితే ఈ విషయాన్ని తెలుతూ ప్రస్తుతం ప్రేక్షకులు మైండ్ సెట్ మారింది అందుకే ఆ రెండు సినిమాల ఇప్పుడు రీ రిలీజ్ చేస్తే చూస్తారని అంటున్నాడు తబతా సుకుమార్. ఆమె అలోచన కరెక్ట్ అని కొందరు అంటున్నారు. మహేశ్ 1 నేనాక్కడినే ప్లాన్ అయినా కూడా మహేశ్ కెరీర్ బెస్ట్ పర్ఫార్మెన్స్ అంటే ఫ్యాన్స్ ఆ సినిమానే చెబుతారు. దేవి బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌర్య కూడా నక్స్ టెంట్ లో ఉంటుంది. అయితే ఆ సినిమాను థియేటర్ లో ఆదరించని ప్రేక్షకులు ఇప్పుడు ఆ సినిమాను సాగుతున్నాయి. ఇక జగదం సినిమా కూడా అంటే అర్థ తర్వాత సుకుమార్ చేసిన ఈ సినిమా కమర్షియల్ గా వర్సె అప్పట్ కాకపోయినా ఆ తర్వాత ఆ సినిమాలో సీన్స్ చాలా పాపులర్ అయ్యాయి. సో తబతా సుకుమార్ చెప్పినట్లుగా జగదం 1 నేనాక్కడినే సినిమాల రీ రిలీజ్ అయితే మాత్రం ఆ సినిమాలను అభిమానించే ఫ్యాన్స్ మరోసారి వెండితెర మీద వాటిని చూసే ఛాన్స్ ఉంటుంది. మరి తబతా సుకుమార్ రిక్వెస్ట్ ని ఎవరైనా సీరియస్ గా తీసుకుని వాటిని రీ రిలీజ్ చేసే ఏర్పాటు చేస్తారేమో చూడాలి.